



HUNGAROCOAT 2022

XII. Nemzetközi Festékipari Kiállítás és Konferencia

Budapest, 2022. november 29 - 30.

Tisztelt Partnerünk, kedves kiállítók, konferencia résztvevők és látogatók!

Az elmúlt járványos évek után, abban a reményben, hogy végre békés, betegségmentes időszak következik, ismét szeretnénk felhívni a figyelmüket kétévenkénti megrendezésre kerülő, hazai rendezésű festékipari kiállításra és konferenciára

A **Magyar Kémikusok Egyesülete** a **Festékipari Kutató Kft.** szakmai szervezésével, immár tizenkettedik alkalommal ebben az évben is Budapesten, az ELTE központi aulájában rendezi meg a festékiparral és felületvédelemmel foglalkozó nemzetközi rendezvényét.

A **HUNGAROCOAT 2022 Kiállítás tematikája** változatlan: festékipari alapanyagok, berendezések, vizsgáló készülékek gyártóinak és forgalmazóinak, valamint a kutatás-fejlesztéssel, szakértéssel, technológiatervezéssel, minőségellenőrzéssel foglalkozó intézményeknek teremt alkalmat széleskörű bemutatkozásra és találkozóra.

A kiállítással azonos helyszínen, egyidőben megrendezésre kerülő **HUNGAROCOAT 2022 Konferencia előadásai** idén is az ipari festékek és a felületvédelem legújabb fejlesztési eredményeivel, a festékek alkalmazásának gyakorlati kérdéseivel, új alapanyagok, új gyártási eljárások, új formulázási megoldások bemutatásával fognak foglalkozni.

A **HUNGAROCOAT kiállításon és a kapcsolódó konferencián** való részvétel lehetőséget biztosít:

- műszaki kérdések, problémák tisztázására,
- új üzleti kapcsolatok kialakítására, régi kapcsolatok felújítására és
- a jellemző piaci trendek feltérképezésére

A **HUNGAROCOAT 2022** kiállítás teljes termékválasztékáról és a konferencia programjáról a honlapunkról (www.hungarocoat.hu) és a rendezvényre megjelenő programfüzetből lesz módjuk tájékozódni.

Javasoljuk, már most jelöljék be naptárjukban a HUNGAROCOAT 2022 rendezvény időpontját!

Üdvözlettel

Androsits Beáta
Magyar Kémikusok Egyesülete

Molnárné Nagy Livia és Bognár János
Festékipari Kutató Kft.